Kit de connexion pour application mobile
Connection kit for mobile application
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o FR - Manuel d’installation, d’utilisation et d’entretien 2
N EN - Installation, operation and maintenance manual 9

Dispositif a utiliser avec I'application “JOTUL PELLET CONTROL”
Device for use with the “JOTUL PELLET CONTROL” application

FR - Avant utilisation, lire attentivement le manuel général d'installation, d’utilisation et d’entretien
EN - Before use, read the general instructions of installation, use and maintenance carefully
J GTU f Les manuels fournis avec le produit doivent étre conservés pendant toute la durée de vie du produit.

The instruction manual provided with the product must be kept throughout the entire period of the
products use.
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1

PREAMBULE

Les appareils JOTUL sont construits et controlés en
respectant les prescriptions de sécurité indiquées dans les
directives européennes de référence.

L'impression, la traduction et la reproduction, méme
partielle, de ce document doivent étre soumises a
autorisation écrite de la Societé JOTUL. Les informations
techniques, les représentations graphiques et les
spécifications contenues dans cette notice ne peuvent
étre divulguées.

Ne pas utiliser Iappareil si toutes les informations
indiquées dans cette notice nont pas été parfaitement
comprises. En cas de doute, toujours demander les
conseils ou lintervention d'un technicien spécialisé

JOTUL.

JOTUL se réserve le droit d’apporter des modifications
aux spécifications et aux caractéristiques techniques et/
ou fonctionnelles du produit, a tout moment et sans aucun
préavis.

SYMBOLES

Dans le présent manuel, les points importants sont mis en
évidence par les symboles suivants :

Indications relatives a la bonne utilisation du poéle et aux
responsabilités des personnes amenées a intervenir sur
celui-ci.

Indications relatives au respect d’une régle spécifique pour
prévenir les risques de dommages physiques et matériels.

DESTINATION D’USAGE

Le boitier de connexion est un dis_Fositif qui permet
d’interfacer un poéle a granulés JOTUL a un dispositif
de télephone mobile ou a un réseau Internet.

Vous ne pouvez utiliser le boitier de connexion que
par lutilisation de [lapplication “JOTUL PELLET
CONTROL”, disponible sur Google Play et Apple Store.

Le boitier de connexion ne peut étre utilisé qu’avec des
modeéles de poéle prédisposés.

L'appareil n’est pas destiné a étre utilisé par des personnes
(enfgnts compris) aux capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ni par des personnes inexpérimentées,
a moins qu’elles n’aient pu bénéﬁcier,crar e biais d’une
personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance
ou d’instructions concernant l'utilisation de 'appareil.

L'utilisation prévue ci-dessus est la seule autorisée par
le fabricant : ne pas utiliser 'appareil sans respecter les
indications fournies.
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2 RECOMMANDATIONS POUR

A

LA SECURITE

Suivre les instructions de ce manuel.

Linstallateur doit se conformer a toutes les
réglementations de sécurité locales, nationales et
européennes.

Ne pas faire de connexions électriques avec des cables
volants ou temporaires non isolés.

Verifier que la mise a la terre du systeme électrique est
efficace.

Avant de procéder au montage ou au démontage du

dispositif, il faut observer les mesures de securite prevues
p ) p

par la loi et notamment :

A) il ne doit pas travailler dans des conditions difficiles ;

B) travailler dans des conditions psychologiques et
physiques Parfaites et verifier que les équipements
de protection individuelle sont en bon état et qu'ils
fonctionnent parfaitement ;

C) porter des gants de protection ;
D) porter des chaussures de protection ;
E) utiliser des outils munis d’une isolation électrique ;

F) Sassurer que la zone de travail ou se déroulent les
phases de montage et de démontage est degagée et
sans obstacles.

Couper l'alimentation électrique avant dintervenir sur
les composants électriques et électroniques et sur les
connecteurs
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3 QUE POUVEZ-VOUS FAIRE
AVEC LE KIT DE
CONNEXION POUR
APPLICATION MOBILE ?

Le boitier de connexion est le dispositif de connectivité
avancée congu pour intégrer I'ensemble de 'écosysteme
JOTUL. Grace a son architecture réseau, il permet la
gestion et le controle a distance des poéles, garantissant
une connexion stable et securisee.

Le boitier de connexion représente le point dacces
central pour un controle intelligent et optimisé des
fonctionnalités, améliorant I'efficacité et I'expérience

utilisateur.
Fig. 1
APP “JOTUL
PELLET CONTROL”
JOTUL
E—

BOITIER DE CONNEXION

4 EXIGENCES DU SYSTEME

4.1 POUR LE CONTROLE A DISTANCE
AVEC L'APP “JOTUL PELLET CONTROL”

1. APPJQTUL installée sur tablet ou un autre dispositif
mobile avec iOS ou Android

2. Réseau Wi-Fi 2,4 GHz accessible par le boitier de
connexion
3. Mot de passe du réseau Wi-Fi

4. Le boitier de connexion est compatible avec les
resaux sans fil utilisant les protocoles de sécurité

WPA ou WPA2, WEP ou ouvrir.
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5 CONTENU

Fig. 2

0 Boitier de connexion

e Alimentation < IN: 100 - 240 V a.c. - EU
€« OUT: 5V d.c./1A - USB Type A

e Cable de connexion

@ Connecteur vers le boitier de connexion Lappareil doit étre alimenté par un bloc d’alimentation
) externe conforme a la norme EN |IEC 62368-1, source
Connecteur vers le poéle - RJ12

d’alimentation de classe 1 (ES1) et source d’alimentation
de classe 1 (PS1).
@ Connecteur vers I'alimentation - USB Type A
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6 DESCRIPTION DES VOYANTS LED

Fig. 3
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La signification des couleurs des LED et la fonction des deux boutons latéraux du boitier de connexion sont expliquées
ci-dessous. Les trois LED présentes fournissent des informations sur I'état du réseau Wi-Fi, du canal BLE et de |a

transmission de données avec le produit JOTUL.

@ wi-F; Il VIOLET

En mode Acces Point - télecommande

B VERT En mode client - connecté avec un routeur domestique
En mode client - connecté au routeur domestique, mais le
JAUNE D pare-feu bloque la communication avec le nuage JOTUL.
. ROUGE En mode client - il n’est pas possible de se connecter au
routeur domestique
@ BLE B BLEU LED blue fixe - pas d’actions, développements futurs.

@ Tx-Rx .((— VERT CLIGNOTANT

Communication actuelle

.<:— ROUGE CLIGNOTANT (1) Communication absente

Pour plus de details techniques et pour toutes les informations nécessaires d la résolution du probleme rencontreé (1), veuillez consulter

Jotulpelletcontrol@jotul.fr

BOUTON 1 PRESSION
(En rapport avec le Wi-Fi) PROLONGEE

Reéinitialisation en mode Access Point : En appuyant sur

le bouton et en le maintenant enfoncé, une séquence de
clignotements de la LED Wi-Fi se manifeste.

Lorsque la LED Wi-Fi clignote en rouge (aprés environ 10
secondes), la séquence est terminée et le bouton peut étre
pressé a nouveau.

BOUTON 2
(lie au BLE)

Pas d’actions ; développements futurs
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7 INSTALLATION

7.1 PHASES D’INSTALLATION AVERTISSEMENT : Si le boitier de connexion n’est pas

Z S alimenté en courant dans un court laps de temps, I'erreur
E004 peut apparaitre sur I'écran du produit JOTUL, qui
disPara|t tout seul une fois que le produit est branché a
I’alimentation.

Le boitier de connexion doit étre installé dans un endroit
ou le signal Wi-Fi soit stable et suffisamment forte.

Sile signal n'est pas suffisant, il est nécessaire dutiliser un
répéteur Wi-Fi
Linstallation du boitier de connexion se fait en suivant ces
étapes simples :

7.1.1 Connexion de l'appareil au produit JOTUL
(Fig.4)
« Vérifier que le produit JOTUL est branché au secteur.

« Connecter le cable de données du boitier de connexion

au produit JOTUL (Fig.2 - 3B).
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7.1.2 Alimentation du boitier de connexion (Fig.5)

+ Connecter 'USB A du faisceau de cables a 'adaptateur
(Fig.2 - 3C).

« Brancher le bloc sur le secteur (Fig.2 - 3).

Fig. 5
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7.1.3 Branchement du boitier de connexion au

produit JOTUL (Fig.6)

Branchement du boitier de connexion au produit JOTUL

se fait a I'aide de deux aimants déja intégrés a l'arriere de

I'appareil ou via I'ceillet supérieur, en l'accrochant a une

vis située a l'arriere du poé,::e.

« Verifier que tous les cables lachés sont serrés au panneau
arriere du produit JOTUL a l'aide d’un collier de serrage.

8 REINITIALISATION DES

A

PARAMETRES D’USINE

La réinitialisation des parameétres d’usine est une
rrocédure qui permet de restaurer un dispositif dans
es conditions initiales dans lesquelles il se trouvait lors
de lachat. Cette opération peut étre utile en cas de
dysfonctionnements, de problemes de configuration ou
lorsque I'on souhaite supprimer toutes les configurations
personnalisées et les données enregistrées. %ans ce
chapitre, nous détaillerons les étapes nécessaires pour
effectuer correctement la réinitialisation des parametres
d’usine, assurant ainsi un retour aux configurations

d’origine du dispositif.

1. Débrancher le boitier de connexion a la fois de
I'alimentation et du poéle.

2. Connecter le boitier de connexion uniquement a
I'alimentation. Apreés Euelques secondes, le dernier

LED Tx-Rx (LED C - Fig.3) s’allumera en bleu fixe.
ATTENTION : La procédure de réinitialisation ne peut étre

effectuée que lorsque seul le LED bleu est allumé. Cette
phase dure seulement quelques secondes, apres quoi le
dispositif tentera a nouveau la procédure de demarrage et
la recherche de réseaux et de dispositifs. Par conséquent,
I'étape suivante doit étre réalisée uniquement pendant la
période ou seul le LED bleu est allume.

U'appareil doit étre installé a une hauteur inférieure a 2 m
au-dessus du sol et placé dans une zone a température
controlée, avec une température maximale de 25 °C, afin
d’assurer des conditions de fonctionnement optimales.

Fig. 6

B VIOLETFIXE:
En mode Acces Point
telecommande

[l BLEUFIXE

.<:—VERT CLIGNOTANT:

Communication actuelle

Dans cette combinaison spécifique
de couleurs, le boitier de connexion
est opérationnel et prét pour la
configuration.

3. Appuyer et maintenir enfoncé le bouton Wi-Fi
(Bouton 1 - Fig.3) jusqu’a ce que les deux LED
supérieurs (LED A - LED B - Fig.3) commencent a

clignoter alternativement en rouge.

4. Relacher le bouton, attendre 5 secondes, puis
connecter le connecteur RJ12 (3B - Fig.2) au
poéle. Attendre que les LED se configurent dans la
séquence de démarrage : Violet - Bleu - Vert. (Fig.6)
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INTRODUCTION

JOTUL heating equipment (hereinafter referred to as
pellet stoves) are desi$ned and installed in accordance
with the safety regulations defined in the relevant
European directives.

This instruction manual is intended for users, fitters and
maintenance technicians of stoves. In the case of doubts
concerning the content of this instruction manual and
to obtain explanations, contact the manufacturer or
authorised seller, specifying the number of the section to
which the question pertains.

Printing, translation and duplication of this document,
in part or entirety, requires written consent from the
J@%

UL company.

Technical information, graphical representations and
detailed drawings given in this instruction manual may not
be made available to third parties.

If a fitter has not fully understood the contents of this
instruction manual, they should not service the stove. In
the case of doubts, ask a technician authorised by JOTUL

for assistance in every instance.

JOTUL reserves the right to introduce technical and/or
functional changes to the stove at any time without advance
notice.

SYMBOLS

In this instruction manual, the most important guidelines,
instructions or recommendations are marked with one of
the following symbols:

Guidelines concerning proper use of the stove and
responsibilities of persons performing activities on the
stove.

Guidelines concerning safe use and operation.

PURPOSE

The communication module is a device that makes it
possible to collect a JOTUL pellet stove to a mobile device
or network.

The communication module can be used solely with the
“JOTUL PELLET CONTROL” application, available on
Google Play and the Apple Store.

The communication module can be used only with the
appropriate stove models.

The stove may not be used by persons (includinf children)
whose physical, sensory or mental capacity is limited, or
by persons lacking experience and knowledge, unless
the person responsible for the safety of such persons is
supervising their activities related to use of the stove or
has previously provided them with guidelines concerning
use of the stove.

The application described above is the only one permitted
by the manufacturer: the device may not be used if the
provided instructions are not followed.

2 SAFETY GUIDELINES

A

Proceed according to the instructions given in this
manual.

The fitter must abide by all local, domestic and European

safety regulations.

Do not make electrical connections using uninsulated

jumper cables or temporary cables.

Check whether the electrical system is properly grounded.

Prior to commencement of installation or uninstallation

of the device, the fitter must apply the safety measures

required by law:

G) do not work under difficult conditions;

H) work under ideal mental and physical conditions, and
check if personal protection equipment is in good
condition and if it is working properly;

1) wear protective gloves;

J)  wear protective footwear;

K) use tools with electrical insulation;

L) make sure that the work site where individual stages
of installation and uninstallation are carried out are
free of obstacles.

Prior to commencement of works on electrical and

electronic components as well as connectors, remove the
power plug from its socket.
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3 WHAT CAN YOU DO WITH
THE CONNECTION KIT FOR
MOBILE APPLICATION?

The communication module is the advanced connectivit
device designed to integrate the en-tire J@TUK
ecosystem. Thanks to its network architecture, it enables
remote ma-nagement and control of stoves, ensuring a
stable and secure connection. The communication module
is the central access point for a smart, optimized control
of fun-ctionality, better efficiency and user experience.

Fig. 1

APP “JOTUL
PELLET CONTROL”

COMMUNICATION MODULE

4 SYSTEM REQUIREMENTS

4.1 FOR REMOTE CONTROL VIATHE
“JOTUL PELLET CONTROL” L APP

1. JOTUL App Installed on tablet or other mobile
device with 1OS or Android operating system

2. Wi-Fi network reachable by the communication

module at 2.4 GHz
3. Password of your Wi-Fi network

4. The communication module is compatible with
wireless networks that use WPA, WPA2, WEP, or

open key encryption.
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5 CONTENTS

0 Communication module

e Power supply # IN: 100 - 240 V a.c. - EU
« OUT: 5V d.c./1A - USB Type A

e Connection Cable

@ Connector to Pellet the communication module
@ Connector to stove - RJ12
@ Connector to power - USB Type A

12

Fig. 2

The device should be powered by an external power sup ly
compliant with the EN I[EC 62368-1 standard, classdJlJed

as an ES1 electrical energy source and a PS1 power source.
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Fig. 3
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Below, the meanir:f of the LED colors and the function of buttons at the two sides of the communication module.
The three LED indicators provide information about the sta-tus of the Wi-Fi network, the BLE channel, and data

transmission with the JOTUL product.

@ wi-Fi I PURPLE
B GREEN

YELLOW (1)

B RreD

Access Point mode - remote control mode

Client mode - connected to the home router

In Client Mode - Connected with home router, but firewall

blocks communication with JOTUL Cloud

Client mode - unable to connect to the home router

G e W s

Staedy blue light - no actions; possible future developments

@ Tx-Rx I<<— GREEN BLINKING

I(:— RED BLINKING (1)

Communication on

Communication off

For more technical details and all the information needed to solve the problem en-countered (1), please consult jotulpelletcontrol(@

Jotul.fr

BUTTON 1 LONG PRESS
(Wi-Fi Related)

Resets to Access Point mode:
while holding the button, the Wi-Fi LED will flash in a sequence.
When the Wi-Fi LED blinks red (after about 10 seconds), the

reset sequence is complete, and the button can be released.

BUTTON 2
(BLE Related)

No actions; possible future developments

13
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7 INSTALLATION

7.1 INSTALLATION PHASES WARNING: if the communication module is not powered
the JOTUL product display may show error

The communication module should be installed in a rompt_ll)/,. VL Y )
004. This error will disappear once power is supplied to

location where the Wi-Fi signal is stable and strong

enough. the device.
If the signal is weak, a Wi-Fi repeater should be used.
The installation of the communication module follows
these simple steps:
7.1.1 Connecting the device to the JOTUL product /\\,
(Fig.4) \
+ Makesure that the JOTUL product is connected to the ////
power supply.

« Connect the communication module’s data cable to the

JOTUL product (Fig.2 - 3B).
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7.1.2 Powering the communication module (Fig.5)

+ Connect the USB-A end of the cable to the adapter
(Fig.2 - 3C).

+ Plug the power adapter into the electrical outlet

Fig. 5

14



7.1.3 Fitting the communication module

to the JOTUL product (Fig.6)

The communication module is fitting to the JOTUL
product using two magnets at the back or by hooking the
upper eye|et onto a rear screw of the stove.

+ Makesure that any loose cables are secured to the back

panel of the JOTUL product with a cable tie.

8 FACTORY RESET

The factory reset is a procedure that restores a device to
its original state as it was when purchased. This operation
can be useful in case of ill-working, configuration is-sues,
or when you want to cancel all custom settings and saved
data. In this ch:itpter, we will outline the necessary steps
to correctly pertorm a Factory reset, ensuring areturn to
the device’s original settings.

1. Disconnect the Communication module from both
power and stove.

2. Connect the Communication module to power
only. After a few seconds, the last Tx-Rx LED (LED
C - Fig.3) will turn steady blue.

WARNING: The reset procedure can only be performed
when the blue LED is on. This phase lasts only a few
seconds, after which the Communication module will
attempt to restart and search for networks and devices.
Theretore, the next step must be performed only within
the time window when the blue LED is on.

o
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The communication module should be installed lower than
2 meters from the ground and placed in a temperature-
controlled area, with a maximum temperature of 25°C, for
operating conditions.

Fig. 6

[ STEADY PURPLE:
Access Point remote
control mode

[ STEADYBLUE

.<:— GREEN BLINKING:

Communication on

In this specific color combination,
the communication module

is operational and ready for
configuration.

3. Press and hold the Wi-Fi button (Button 1 - Fig.3)
until the two upper LEDS (LED A - LED B - Fig.3)
begin flashing alternately red.

4. Release the button, wait 5 seconds, then connect
the RJ12 (3B - Fig.2) connec-tor to the stove. Wait
for the LEDs to configure in the startup sequence:
Purple -Blue - Green.%Fig.é).

15



JOTUL vise sans cesse a améliorer ses produits. C’est pourquoi il se réserve le droit de modifier les
spécifications, couleurs et équipements sans avis préalable.
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JOTUL France
3, chemin du Jubin

® 69574 DARDILLY
JﬂTUL www jotul.fr




